@Tarketl: Nonykommepyeckmn nnHoseym | TITAN

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHue
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOM 23
ObLWwas ToNWMHa 2,20 MM
TonwwvHa 3aWmMTHOro cos 0,50 MM
Bec 2200 r/m?
JOMONIHNTENbHbIN 3aLUTHbIA CION, NaK R.Max
Cnocob yknagku Ha knen
Twvn OoCHOBHI BcrneHeHHasa ocHoOBa
Cpok cny>x0bl B XXUJIbIX MOMELLEHUNAX 15 net
HanpasseHne yKnagnku B ooHOM HanpaB/ieHUun
AdhdhekT 0bpaboTkM TUCHeHue
pynna no abiMmoobpa3ytollen crnocobHOCTH a3
Mpynna no TOKCUYHOCTU MPOLYKTOB ropeHns T3
pynna no BoCM/jiaMeHaeMoCTH B3
Mpynna no pacrnpoCTpaHeHMIO NJjaMeHu rno NoBepPxXHOCTH P 2
Knacc noxxapHon onacHoCTW MaTepurana KM5

AbcontoTHas ocTaTo4YyHasa aeopMaums, He bonee < 0.50 mm



XapakTepuctunka

N3meHeHne nuHenHbIX pa3mepos, He Bonee
YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO POJSINKOBLIX Kpece

BnnsiHne Ha pa3BuTue 6akTepuin 1 MUKPOOPraHM3MOB Ha MOBEPXHOCTU
NOKPbLITKS

YaoenbHOe NOBEPXHOCTHOE 31IEKTPMYECKoe ConpoTmueieHue, He bonee
YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXXeK Mebenn n Kabnykos
YCTONYNBOCTb K BO3OENCTBUIO XUMUNYECKNX COEONHEHUNI
BopoonorsouieHne noBepxHoCTHoe, r/100cm2, He Bonee

BO3MO)XXHOCTb MCMOJIb30BaTb C CUCTEMOW TeMJbiX NOJI0B

dneKTpocTaTUYecKme CBONCTBA

NcTtnpaemocTtb, He Bonee

[MokasaTenb TensioycsoeHus, BT/kB.M.*K

NHOoeKc CHKeHna npneeeHHOro YpoBHS yAapHOro wyma
KaTanor skonornyeckn 6esonacHbix MaTtepuanos Green book

JKoMaTepuansl

3Ha4vyeHune

= 0,20 %

bes3 noBpexaeHun

He cnocobcTByeT pocTy

5.10*> Q

BblcOKasa yCTONYMBOCTb

Xopowas

0,2

Oa (Makcumym 29°C)

AHTUCTaTn4yeckoe (=< 2
kV)

30 r/m?

17,9

15 nb

Ja

Oa



